
Interesse? Bewerben Sie sich unter:  
www.muellergroup.com/karriere 
 

Als Arbeitgeber: bieten wir Ihnen Einiges 
 
Spannende Aufgaben sind schön und gut. Noch besser: Ein sicherer Arbeitsplatz mit Zukunftsperspektive und vielseitigen 
Entwicklungsmöglichkeiten – und zwar gruppenweit. Darüber hinaus bieten wir Ihnen handfeste Zusatzleistungen: 

  

• Wir waren auch 2021 wieder unter den Top 25 Arbeitgebern für Praktikanten bei foodjobs.de  

• Ein Praktikantenbetreuer ist bei Fragen und Anregungen jederzeit für Sie da 

• Da wir unseren Lehrauftrag ernst nehmen, wird bei uns kein Kaffee gekocht, sondern mit angepackt  

• Eine Werkswohnung in Aretsried ist auf Anfrage möglich, insofern im gewünschten Zeitraum eine solche verfügbar 
ist. Sonst finden Sie in der Studentenstadt Augsburg immer etwas Passendes 

 

 

Praktikant technische Verpackungsentwicklung (m/w/d) 

Aus guten Ideen echte Perspektiven entwickeln. 

 
Mitgestalten statt mitlaufen. Mit dieser Mentalität hat es die Unternehmensgruppe Theo Müller vom Fünf-Mann-
Unternehmen zum international führenden Player in der Lebensmittelbranche mit über 24.000 Mitarbeitern gebracht.  
Werde auch du ein Teil davon und starte dein Praktikum (Job-ID: 56022) ab März 2022 am Standort Aretsried 
(Molkerei Müller), Leppersdorf (Molkerei Müller/Sachsenmilch) oder Lintorf (Homann). 
  

 
  
 

 
Für Sie: eine echte Herausforderung 
 

• Maschinen- und Transportversuche werden von 
Ihnen mit begleitet und ausgewertet. 

• Sie unterstützen bei der Projektarbeit sowie der 
Durchführung und Auswertung von 
Packmittelprüfungen. 

• Bei der Entwicklung und Optimierung von 
Packmitteln und Konzepten helfen Sie mit und 
haben dabei Kontakt zu unterschiedlichsten 
Schnittstellen, z.B. Produktion, Marketing und 
Qualitätsmanagement. 

• Während Ihres Praktikums erhalten Sie Einblicke in 
die Produktion, in Anlagentechnologien, in 
unterschiedlichste Packmittel und deren 
Herstellung sowie Wechselwirkungen mit den 
Verpackungsmaschinen und ins 
Projektmanagement. 

• Ebenso unterstützen Sie unsere 
Verpackungsentwickler beim Thema Entsorgung 
und Recycling von Verpackungen sowie der 
Auslegung von entsorgungsfreundlichen 
Verpackungen. 

• Bei Interesse kann ein Schwerpunkt im Bereich 
Thermoforming und Kunststoffe gesetzt werden. 

 

 

Für uns: die perfekte Verstärkung 
 

• Aktuell absolvieren Sie ein Studium der Verpackungs-
/Drucktechnologie, Materialwissenschaften, (Umwelt- 
und) Verfahrenstechnik, Kunststofftechnik oder einer 
vergleichbaren Studienrichtung und bringen ab März 
2022 mind. 6 Monate Zeit mit. 

• Sie verfügen über Kenntnisse in Verpackungsmaterialien 
und besitzen verpackungstechnisches Grundwissen. 

• Neben Ihrer Teamfähigkeit und Kreativität zeichnet Sie 
auch Ihre selbstständige und engagierte Arbeitsweise 
aus. 

• Gute Kenntnisse in MS-Office sowie  gute 
Englischkenntnisse in Wort und Schrift runden Ihr Profil 
ab. 
 

Bei uns sind alle Menschen willkommen – unabhängig von Geschlecht, Nationalität, ethnischer und sozialer Herkunft, 

Religion/Weltanschauung, Behinderung, Alter sowie sexueller Orientierung. Wir beschränken uns im Text auf die männlichen Bezeichnungen, 

um den Lesefluss zu erleichtern. 

 
  
 

 


